



找记者 上壹点
读者热线>>>
0534-
2600000

拉客的“黄牛”、拒载的出租……

多部门联合将严查火车站区域

本报德州6月29日讯(记者 张磊) 为加强德州火车站出租车待租区及周边区域公共秩序综合管理,维护市容环境,提升德州文明窗口形象,近日,德州市交通运输局、德州市公安局和德州市城市管理局联合发出相关通告,自7月1日起,将对火车站区域进行严查,其中包括出租车“乱象”、不符合客运条件的各类车辆拉载乘客现象、违规揽客、拽客等行为。

据介绍,火车站区域具体范围为:德州火车站站前广场,南至自强路(包括沿街门市),北至站北路(包括沿街门市),东至迎宾大道(包括沿街门市)范围内的区域。前款区域不包括依法应

当由铁路管理机构负责管理的区域。

凡进入火车站区域开展出租车汽车经营服务的,必须具备车辆合规、从业人员合格等条件,依法经营,文明服务,服从调度,听从指挥。并应当遵守下列规定:按照道路交通疏导线路进出火车站,按照指示标志行驶,遵守相关规定,服从相关执法、管理和维序人员的引导指挥;应在出租汽车专属待租上客区待租、上客,不得在非待租区待租、上客(包括即时上客)。网络预约出租车、私家车不得进入待租区候客;应在设有出租汽车临时停车点标志的地点下客,不得在站前广

场、站前道路或其他禁停区域下客;实行一车一单制,不得拼车;应当按规定使用里程计价器计费,不得议价;在规定的待租区开启空车待租标志后,不得以各种理由挑拣乘客或拒绝提供运输服务;应当按车辆核载人数承载乘客,不得超员;出租汽车在待租区待租必须服从现场管理,按序发车,待租期间驾驶员不得下车揽客。

另外,在火车站出租汽车待租区域内运营的出租车,若存在一年内因拒载、议价、拼客、甩客被查处或被投诉经查实两次及以上;一年内因违反规定待租、揽客、拉客被查处两次及以上;不服从站场管理人员调

度指挥和管理,不及时停止和纠正违法、违规行为;因违规的运营服务行为给行业造成严重负面影响的行为,将列入重点监管对象,除依法从重处罚外,对出租车驾驶员及其所属企业在服务质量信誉考核中严格实施惩戒。

在区域内,严禁利用三轮车、电动四轮车或残疾人代步车等不符合客运条件的各类车辆拉载乘客。严禁为各类车辆揽客、拽客,或强行为旅客介绍食宿,对妨碍社会公共管理秩序的“黄牛”等,构成违法的,依据《中华人民共和国治安管理处罚法》规定予以处理。严禁任何单位和个人擅自占用道路、广场、地下

通道等公共场所摆设摊点、堆放物料等影响市容市貌和道路通行的行为;车站广场周边商户不得擅自超出门、窗进行店外经营或摆放物品,未经行政主管部门许可,不得擅自设置广告牌匾、条幅等设施。禁止不按规定停放车辆、进入导向车道后不按规定方向行驶、驾车逆向行驶;进入区域内接送客人的车辆,应当在交通标识标明的区域即停即走。区域内启用交通违法抓拍电子设备,对违反禁止标线指示、禁令标志等违法行为,依据《中华人民共和国道路交通安全法》、《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》等法律法规予以处理。

献血热

为庆祝中国共产党建党99周年,引导广大党员干部弘扬新时期共产党员“不忘初心,牢记使命”的历史担当,助力文明城市创建,6月29日,德州市委市直机关工委、德州市文明办、德州市献血办、德州市红十字会在市行政中心南门广场启动“不忘初心跟党走 我为党旗献热血”党员无偿献血和造血干细胞血样采集周活动。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 郭华春 摄影报道



德州华联路口
增设两处安全岛

本报德州6月29日讯(记者 张磊 通讯员 张亚磊) 6月28日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从德州市公安局交警支队直属一大队获悉,为保障行人通行安全,杜绝因行人闯红灯引发交通事故的发生,直属一大队在华联路口(东风路与向阳路交叉口)斑马线上增设安全岛。

当行人走到斑马线中间时,若绿灯变为红灯,不必急忙跑到路对面,可在安全岛内等待信号灯。红灯再次变为绿灯时,行人可继续行走。同时,车辆应避开安全岛行驶。



德州7家单位成竞技体育合作单位

承担省第25届运动会参赛任务

本报德州6月29日讯(记者 王金刚 通讯员 贾荣耀) 6月29日,德州市社会力量办竞技体育签约仪式举行,确定7家单位作为社会力量办竞技体育合作单位。

据悉,为进一步完善竞技体育后备人才培养体系,推进竞技体育体制机制改革,深入贯彻落实3月印发的《德州市备战山东省第二十五届运动会实施方案》,经过前期的自主报名、专家组评审,市教育局和体育局最终确定了德州迪东体育文化有限公司、华夏东方武道学院、德州冠羽体育文化服务有限公司、健跃游泳俱乐部、德城区篮球协会、德州市拳击运动协会、德州武术散打训练基地等7家单位作为社会力量

办竞技体育合作单位,承担山东省第25届运动会参赛任务,合作双方签订《德州市社会力量办竞技体育合作协议》,并授予签约单位“德州市教育和体育局项目训练基地”称号。

同时,为积极探索社会力量办竞技体育的有效路径,推进社会力量办竞技体育工作落实落地,市教体局建立社会力量办竞技体育工作评价机制,定期对运动员选材、注册、训练、参赛等任务完成情况进行动态考核评价,对评价结果中反映的问题及时分析、整改、完善、落实,巩固工作成果,并依据有关文件规定,落实好运动队的各项政策待遇,为运动员取得优异成绩创造良好环境。



签约仪式现场。

据了解,该路口西临德州汽车站,东临华联商场,路口北侧有市场和医院,平时人流量较大。经实地调研,直属一大队在路口的南北方向增设了两处安全岛。

“安全岛的设置,可以为在斑马线中间等候通行的行人提供隔离保护,有效地将人车进行隔离,确保行人的安全。”德州市公安局交警支队直属一大队民警房福源告诉记者。同时,还可以有效避免行人过斑马线闯红灯现象的发生。